Tpanela Oepdtwy — Aviowoelg 2°° Babpou

1. 14474 - Oépa 2

Alveton To TpUOVUPO 2x” +3x —5.
a) Na etetdoete av to | eivar piZa tou Tpuwvid pou.

(Movdbeg 12)
B) Not mopayovIomoujoeTe TO TPUOVULO.

(Movabec 13)

2. 14189 — O¢pa 2

a) Av x? —3x —4 < 0, va deifete 6TL —1 < x < 4.
(Movadeg 12)
B) Ailvetat n mapdotacn A = |2x + 2| 4+ |x — 5| pe T Tpég tou x va emainBelouv v

aviowaon tou epwtripatog o). Na anodeifete 6t A =x + 7.

(Movadeg 13)
3.13321 - O@épa 2
a) Na Avoete v efiowon x* —16=0. (1)
(Movdbec 8)
B) Na AUoete tnv aviowon x> +3x<0. (2)
(Movdabeg 9)

y) Na efetdoete edv oL Aboelc tng e€iowonc (1) eival kat AVGELS TG aviowang (2).

(Movabecg 8)

4.12976 - O¢pa 2

@) Na TOpayovTonmoLoeTe to tpuivupo 2x% — x — 1.
(Movabecg 12)
B) Na Aboete tnv aviowon x(1 — 2x) < —1.

(Movabeg 13)



5. 1363 — O¢pa 2

‘x+l] |x+l‘+4_ 2

a) Na Aloete tnv eflowan:
) nv efiowon 5 . 3

(Movdbeg 9)

B) Na AUoete Tnv aviowon: - x° +2x +3<0 (Movdbec 9)

y) Na efetdoete av ot Aloewg tng etlowong tou (o) epwtrpatog eival kot AUGELS TNG

aviowon¢ tou (B) epwtipatoc. (Movdbec7)

6. 1356 — O¢pa 2

AVETOL TO TPUDVUPO 2X°-3x+1.
o) Na Bpette tig pileg tou. (Movadec 10)

B) Na Bpeite Tic Tipéc Tou x €/ yLa Tic omoleg: 2x7-3x+1<0 (Movdibec 5)

NG

y) Na efetdoete av oL aplBpoi = Kat = elvat AOoeLe Tne aviowonc: 2x°-3x+1<0

NG

(Movadecg 10)
7. 1350 - Opa 2
a) No MIOETE TIC aVIOWOELC: ‘2}{ - 5| <3 kL 2x* —x—-120 (Movdbec 16)

B) Na Bpeite TI¢ KOWEC AUOELS TWV QVIOWOEWV TOU EPWTALATOC ). (Movadec 9)

8. 1300 — Oépa 2

) Na amoSeifete dtt X*+4x+550, yla k&Oe mpoypatikd aptdud x. (Movdbeg 10)
B) Na ypawete ywplc andluteg Tipég tnv napdotaon:

B= \xz +ax+ 5| —|x3 +t4x+4 (Movasec 15)
9.1291 - Oépa 2

a) No AuBei n e€lowon: X¥-x-2=0 (Movdbeg 8)
B) No AuBei n aviowon: XX =x =2 >0 koL va Tapactioete 10 oUvolo AICEDV TS oTov dfova

TWV MPAYUOTIKWV oplBpv. (Movdbeg 12)
; 4 , ; ; ; 4 ..
y) Na tomoBetrioete 10 3 otov dfova Twv mpaypatikwy apBpwy. Eival to 5 Adon tng

aviowong touv epwtripatos (B); Na altioloyricete TV andvinon oac. (Movabec 5)



10. 1279 — Oépa 2

a) Na Adoete tnv aviowon: 3-4x+1<0.

(Movadeg 12)

B) Av a, 8 duo apBuot mou eivat AboeLg tng napandvw aviowong, va anodeiete

elvat erntlonc Abaon Tng avicwonc.

OTL 0 aplBpuog o ; L

11. 1277 - Oépa 2

a) Na A0oete v aviowon:  x°-10x+21<0
B) Aivetal n mapdotaon: A= |x-3|+|x*-10x+21]

i) Ma 3<x<7, va beikete otL: A=-x"+11x-24

ii) Noa Bpeite T TIHES TOU x £ (3, 7), yLa TIG OTOIEC LoYUEL A=6.

12. 1273 - Oépa 2

AlvETOL TO TPLWVUPO —x7 + («/5 -Dx+ J3.

a) Na anobeifete 6tL n Stakpivouoa Tou TpLwVUpoU glvat:
A= («E + 1)_

B) No mapayovIOMOLAOETE TO TPLWVURO

13. 1271 - Oépa 2
Alvovtai oL aviowoels:  -XC+5x-6<0 (1) kar x°-16<0 (2).

a) Na BpeBouv ot AOoeLlg twv aviowaswv (1), (2).

(Movabec 13)

(Movabecg 12)

(Movadeg 8)

(Movabdecg 5)

(Movabdec 12)

(Movdbeg 13)

(Movdabdec 12)

B) Na mapaotaBouiv oL AigeLg Twv aviowoewyv (1) kat (2) mdvw otov dfova Twv MPayLaTLKWY

aptBpwv kat va BpeBoliv oL KOWEG AUGELC TWV TTOPATIAVI OVICWOEWV.

(Movabeg 13)



